

**PROCEDURA APERTA TELEMATICA PER LA FORNITURA IN ACCORDO
QUADRO DI SISTEMI DIAGNOSTICI PER ALLERGOLOGIA IN VITRO PER I
FABBISOGNI DELLE AZIENDE SANITARIE DELLA REGIONE DEL VENETO –
RISPOSTE A RICHIESTE DI CHIARIMENTI PERVENUTE**

Domanda 1

In riferimento alla gara in oggetto siamo a richiedere il seguente chiarimento relativo alla predisposizione degli schemi economici si chiede gentilmente di precisare se è necessario predisporre tanti schemi economici quante sono le Aziende Sanitarie interessate alla presente procedura oppure se sia sufficiente compilare un unico modello "Schema Economico Allegato 3" (formato dagli schemi 1-2.1-2.2 e 3) complessivo per tutte le Aziende Sanitarie.

Risposta 1

È necessario compilare un unico modello "Schema Economico Allegato 3" (formato dagli schemi 1-2.1-2.2 e 3) complessivo per tutte le Aziende Sanitarie.

Domanda 2

Nella tabella 1 di pag. 10 del Capitolato Tecnico viene indicato un numero di Allergeni Molecolari effettuati dalla ULSS 1 Dolomiti di Belluno, pari a 11.000 test/anno. In qualità di fornitori di questi dosaggi presso la ULSS specificata, informiamo che, come risulta dai dati di vendita presenti nei nostri sistemi informatici, sono stati acquistati nell'ultimo anno un quantitativo di "Allergeni molecolari" significativamente inferiori a quelli richiesti. Pertanto si chiede se il numero di "Allergeni molecolari" richiesto è confermato oppure se trattasi di refuso.

Risposta 2

La quantità indicata è un refuso. La quantità corretta è indicata nella versione rivista del Capitolato Tecnico, approvata con Deliberazione del Direttore Generale n. 13 del 24/01/2019 e pubblicato in calce ai seguenti chiarimenti.

Domanda 3

In riferimento all'oggetto, si comunica che ad oggi non è possibile procedere alla stampa del modello per il pagamento del relativo contributo. Nel sito dell'ANAC, quando si richiama il CIG appare il seguente messaggio: "Il codice inserito è valido ma non è attualmente disponibile per il pagamento".

Risposta 3

I CIG per la gara in questione risultano correttamente perfezionati.